

## ПРОТОКОЛ №5

засідання приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 13 лютого 2024 року

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Лапіна О. І., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г., Гедулян С.І..

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. **СЛУХАЛИ:** щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**Костюк А. І.** - директор Інженерно-будівельного інституту, доповів:

1.1. Поступила заява Карастана Михайла Петровича з проханням поновити на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 н.р. до Інженерно-будівельного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**ВИРІШИЛИ:** поновити Карастана Михайла Петровича на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 н.р. до Інженерно-будівельного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

1.2. Поступила заява Данилевич Ірини Миколаївни з проханням поновити на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 н.р. до Інженерно-будівельного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

**ВИРІШИЛИ:** поновити Данилевич Ірину Миколаївну на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 н.р. до Інженерно-будівельного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

Голова Приймальної комісії

Анатолій КОВРОВ

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії

Сергій ГЕДУЛЯН